JAVITOKULCS Kémia 7. osztaly Anyagmennyiség

Mennyit jelent ez a szam: 6 - 10°° ? Ha figyelmesen elolvasod a sz6veget, akkor megtudhatod.
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Az atomok paranyi mérete miatt nem tudunk egyetlen atomot, egyetlen molekulat vizsgalni, ezért a sok
részecskébol felépiild anyagi halmazt vizsgaljuk. Az anyagok mennyiségét a kémiaban a halmazt felépitd részecskék
szamaval jellemezziik. Megadasara az anyagmennyiséget hasznaljuk, amelynek mértékegysége a mol.

Egy mél annak az anyagnak az anyagmennyisége, amely 6 - 10% = hatszézezer-trillio (ennyi hajszala a Fold osszes
emberének sincsen) részecskét tartalmaz.

példa:Hany szénatomot tartalmaz 4,0 mol szén?
4-6-10% = 24-10%
A 6 - 10% szamot Avogadro olasz fizikus tiszteletére Avogadro-szamnak nevezziik.

Egy mol atom grammokban kifejezett tomegének szamértéke megegyezik a relativ atomtémeggel, azt a periddusos
rendszerbdl le tudjuk olvasni.

1 mol anyag tomegét molaris tomegnek nevezziik. Jele M, mértékegysége gramm/mol (g/mol vagy kg/mol).

: Egy mélnyi mennyiségii anyagok
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Gondolkozz és valaszolj a kérdésekre! Menni fog! Nagyon bizok benned! Ugyes vagy! o

1. Lehet-e egyetlen atomot vagy egyetlen molekulat vizsgalni? Paranyi mérete miatt nem.

2. Mi a mértékegysége az anyagmennyiségnek? Mol a mértékegysége az anyagmennyiségnek.
3. Mennyi részecskét tartalmaz 1 mol anyag? 6 - 10%° részecskét tartalmaz 1 mél anyag.

4. Mennyi az Avogadro-szam? 6 - 10

5. Mit neveziink molaris tomegnek? 1 mol anyag tomege a molaris tomeg.

Az anyagmennyiséget, a vegyjel mennyiségi jelentését még jobban megértheted, ha megnézed ezt a videdt:
https://www.youtube.com/watch?v=cBmvKp9rMhs
Vigyazz magadra!
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